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Teb9a 3HaKOMble Ha3bIBAOT yparaH? SnuueHTp? 9
Haweén Tebe naeanbHbIM BapMaHT KBapTUPDLI!
HouHaa TycoBKa B Knyb6e HedTb? YTpeHHMe
OTXOOHAKU B HMMXKHEKaMCKKMX TepMax? [MpUATHbIN
Y)XWH B PECTOPAHE C XXMBOW My3blKOM? [poryrka
rnocrie y>X1Ha B napke? 2TO BCE B ABYX LWarax oT
TBOeW KBapTUpbl. KBapTM1pa Haxogsawmmnes rno
agpecy Tykaga 30 Ha 5 aTtake nMeeT nnowaib
44,3M2. XKOET Tebsa opyr Momn yparaH, 4ns
peanusaunm TBomx GelleHbix GaHTasnm m
XenaHuw. 5 3Ta)k KBapTUpbl MO3BONUT Tebe C
BblCOKa HabntogaTb 3a BCEM MPOMCXOOALWLMM a
pa3HopsaaHble KOMHaTbl yBeNnM4YaT Tebe 0630p Kak
Ha YLy Tak 1 BO ABOP. B anuueHTpe ropoaa
MOXHO OCTaTbCs BCero 3a 4300




KonnyecTBo KOMHaT: 2
O6Luwaga nnowanb: 44.3 M2
STax: 5

Tun caHy3na: CoBMeLUeHHbIN
PeMOHT: KOCMeTU4YeCKUm
TN goMa: KUPMUYHbIN

[[oO NOCTPOMKKM ooMa: 1966 r.

Mnowanb KyxHU: 6 M2

STakewn B oome: 5

Tun 6ankoHa: 6anKoH

CocToaHMe obbekTa: HOpMasibHoe
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